



**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES - VERBAL**

încheiat astăzi 31 octombrie 2017, ora 8,30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 329** din **25.10.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna octombrie 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile - primarul comunei, d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, d-na consilier Căcu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna octombrie 2017;*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al comunei Gherăseni, jud. Buzău, pe anul 2015;*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al comunei Gherăseni, jud. Buzău, pe anul 2016;*
4. *Diverse - Alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar,

care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal, prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți totți 13 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe, care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesul verbal din data de 29 septembrie 2017, înaintat odata cu materialele de ședință.

D-nul Bobe Marian-Nicolae are obiecții cu privire la pct.3 de pe ordinea de zi și este nemulțumit că am precizat „ nu a știut ce să răspundă”, că prin abținera de la vot, acesta era chiar răspunsul la întrebare și solicită ca această mențiune să fie scoasă din text.

O altă problemă pe care dorește să o menționez este „câte sancțiuni a primit d-na Sava Gabriela-Elena, înainte de desfacerea contractului de muncă și câte forme de pregătire i s-au propus, în vederea îmbunătățirii activității, conform Codului muncii”.

D-nul Sava Stroe dorește să completez procesul verbal cu mențiunea că,, d-na Sava Gabriela-Elena nu a avut nici o sancțiune și nici o reclamație de la cetățeni”.

D-nul Bobe Marian are obiecții cu privire și la pct.5 de pe ordinea de zi, cu referire la mașina de gunoi,, să se precizeze actul de constatare din care rezultă că aceasta s-a defectat din cauza operatorilor”. Domnul primar răspunde că nu există acest act de constatare și nici nu cunoaște vreo autoritate care să certifice acest lucru.

Nemaifiind și alte puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot cu completările menționate și cu 13 voturi pentru, acesta a fost aprobat.

D-na Florea Leana adresează rugăminta d-nului presedinte de sedinta, Grigore Neculai, sa preia conducerea lucrarilor sedintei.

Domnul consilier Grigore Neculai: „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. Supun votului dumneavoastra punctele de pe ordinea de zi.”

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi.

1.Domnul Grigore Neculai , președintele ședinței, propune

*Pagina 2 din 4 la procesul verbal din 31 octombrie 2017*

începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna octombrie 2017;*

Doamna Cucu Armina ia cuvântul și menționează că urmare Adresei nr.4974/25.10.2017, a Școlii Gimnaziale Gherăseni, este necesar suplimentarea deschiderilor bugetare aferente cheltuielilor pentru învățământ pe anumite articole bugetare, deoarece prevederile bugetare de la început de an sunt insuficiente pentru achitarea salariilor și a facturilor de achiziție bunuri materiale pentru învățământ.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului

**2.** Domnul Grigore Neculai propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al comunei Gherăseni, jud.Buzău, pe anul 2015 și întreabă de ce acum în anul 2017 ?*

Doamna Cucu Armina ia cuvântul și precizează că încheierea contului de execuție al bugetului local se aprobă în anul în curs pentru anul din urmă, până în luna mai și acest lucru nu s-a întâmplat în anul 2016 și este vina ei.

Nemaifiind și alte puncte de vedere se supune la vot și cu 12 voturi pentru și un vot abținere al d-nului Bobe Marian - Nicolae, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**3.** Domnul Grigore Neculai propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al comunei Gherăseni, jud.Buzău, pe anul 2016;*

Doamna Cucu Armina precizează că din același motiv nu a fost aprobat, nici pentru anul 2016.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

#### **4. Diverse - Alte probleme ale activității curente.**

La acest punct de pe ordinea de zi, se dă citire cererii numitei Ștefan Claudia, înregistrată sub nr.4583/05.10.2017, care solicită pentru fiul ei grav bolnav, un ajutor de urgență pentru a trece mai ușor peste problemele legate de sănătate.

Se supune la vot și cu 13 voturi pentru, se aprobă suma de 1.000 lei.

D-nul primar aduce la cunoștința d-nilor consilieri faptul că, în ședința din 29.09.2017 va prezenta o listă cu hotărâri aprobate de parte din consilieri, privind achiziționarea de servicii juridice cu un cabinet de avocatură, pentru care s-au plătit sume foarte mari din bugetul local.

Este vorba de încheierea de Contracte de asistentă juridică

*Pagina 3 din 4 la procesul verbal din 31 octombrie 2017*

cu Cab.av. Lucian Pitaru din Ploiești, pentru care s-au plătit în Dosar nr.4616/200/2009 al Judecătorei Buzău, suma de 10.000 euro și suma de 3.720 lei în Dosar nr.2319/200/2015 al Judecătorei Buzău. În acest ultim dosar, Comuna Gherăseni, prin Primar solicită de la Necula Viorica, pârâtă în acest dosar, cheltuieli de judecată și instanța reduce aceste cheltuieli la suma de doar 5.000 lei, față de 10.000 euro + 3.720 lei, deoarece a ajuns la concluzia că parte din prezențele la termene au fost asigurate de c.jr.Cabel Mariana, salariată în cadrul Primăriei Gherăseni.

Alte contracte de asistență juridică au fost încheiate și cu Cab.av.Poteraș Lucica -Mihaela, pentru care s-a plătit aprox.suma de 25.000 lei în mai multe dosare.

Domnul Ionascu Ștefan întreabă dacă s-a câștigat, de către primărie, în aceste dosare. Domnul Sava Stroe răspunde că s-a câștigat cu Necula Viorica, în sensul că nu i s-a reconstituit drept de proprietate pentru terenul solicitat.

D-nul Bobe Marian- Nicolae întreabă de ce nu s-a scos la concurs funcția de secretar și cea de consilier juridic. Înțelege că, în mandatul trecut, d-nul Sava Stroe nu l-a scos în ideeă că dacă nu câștigă alegerile de primar, să ocupe funcția de secretar, funcție pe care a mai ocupat-o.

Domnul primar spune că va scoate la concurs, cele două posturi.

O altă problemă adusă în atenția d-nilor consilieri este problema a două foste societăți, Cătălin Comex și Înfrățirea S.A. care nu mai există și au datorii mari la bugetul local, de 175 milioane lei, respectiv 449 milioane lei. Așteaptă soluții din partea consilierilor.

Domnul Bobe Marian-Nicolae solicită la ședința următoare o situație cu persoanele fizice și juridice, care au datorii la bugetul local, la sfârșitul anului 2016.

Nemaifiind și alte probleme de discutat, domnul Grigore Neculai declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,**

**Consilier local**

**Grigore Neculai**

**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**Secretar, Consilier**  
**cu atribuții delegate**  
**sing. Florea Leana**